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/>
Arbeta vidare med potenser A
2011
12 Vadir virdet pdnom 9"+ 9"+ 9" =3201? )20
A:1005 B: 1006 C: 2010 D: 2011 E:inget avdem
3 Vadirvirdet av xy om 2*=15och 15V =32? 52011
A:5 B:log,15+log .32 C:log, 47
D:7 E: V47

19 Oma=2%b=80ochc=3"siir 12009

Aia<b<c B:b<a<c Cic<bz<a D:c<a<b E:b<c<a

S 2008

4 Omx+y=0ochy=#0siir W =

a:—1 b:0 c1 d; 22008 e:

< v

17 Antaatt x*yz* = 7° och xy? = 7°. Hur mycket ir dd xyz ?

a7t b: 76 c 78 d:7° e 710

13 Vad ska vi upphdja 4* till for att fa 85?2 J 2007

A)2 B)3 C)4 D)8 E)16

12007
En underlig riknemaskin fungerar pa foljande vis. Nir man matar in ett tal kan man fd ut detta
tal multiplicerat med 2, multiplicerat med 3, upphdit till 2 eller upphdojt till 3. Om man borjar
med talet 15 och anvinder riknemaskinen fem génger i rad, vilket av nedanstaende slutresultat
kan man da fa?

N
—

A)28-35-56 B)28-3"-5  (C)2%-3%-5  D)2-3.5 E)26-3-5¢

—
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16 Omxoch yir heltal sidana att 2x+14 2x=3+2 3 vilket virde méste x d& ha? 52007
A)O B)3 0)-1 D)1 E)2

$ 2006

8 Om4"=90ch 9"=256,s3 ir xy likamed
A) 2006 B) 48 C) 36 D) 10 E) 4

23. De reella tal som uppfyller olikheten 2* < 42 kan skrivas som 52005
A x<1 B: O<x<l C x=1
D: x>0 E: Det finns inga reella x som uppfyller olikheten.
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